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半径3cmの球の体積は
4 
3 
-7[X3 3 =367[ (cni1)

半径5cmの球の表面桔は
47[Xが＝ 1007[ (c吋）

AB:AD=2 ：阿

は は
―

AD =�AB = � x 8 = 4厄(cm)2 2 r
-
半径rの球の体梢Vは

球の体積と表面積
4 

v＝五r:1
:3 

半径rの球の表面梢Sは S=4冗r2
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中学までの範囲（図形） ② 

(l(i) 

(11) 

乙 9℃=75 ° 

三角形の外角は，その角ととなり合わない 2 つ
の内角の和に等しいから

乙ACD=乙ABC＋乙BAC

(12) 

(13) 

錯角が等しいから

= 70° +55° = 125 ° 

円周角の定理より， 1 つの弧に対する円周角は，
その弧に対する中心角の半分であるから

乙X= 70 ° X 2 = 140 ° 

△ABC=△DAC より
AB:DA=AC:DC

AB:2 =6:5 

よって， AB= 2X6 12 
5 

=―- （cm)5 
(14) 

(15) 

中点連結定理より
1 1 DE＝引BC=百X10 = 5 (cm)

三平方の定理より
AB 2 =BC汗AC2

BC>Oであるから

よって，72 = BC2 +42 

BC2 = 72 -42 = 49-16 = 33 

BC＝墨（cm)

f-三平方の定理
右の図の直角三角形

において

口〗

、
—

(16Xi)△ABD は，30° '

三角形 であるから

が＝が＋c2

(ii) 

(iii) 

よって，

BD=CDより
l 1 BD =¾BC = ¾ x 8 = 4 (cm)2-- 2 

DE= BE-BD = 6-4 = 2 (cm) 
A
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△ADEにおいて，三平方の定理より
AE三AD→DE2
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であるから

AE三(4ぼ）"+2"=52
AE>（）であるから

AE＝国＝2/13 (cm) 
Aハ
ロ

B

△ABEの面梢をSとすると
1 1 S=¾BE·AD =¾ X6X4/:了2 2 

また，

= 12衣 (c吋）

60 °
' 

E

9(）゜ の角をもつ直角

c
 

c

1 S=�AE·BHであるから2 

1 

2 
-X2且XBH=12{3

BH= 12阿 12国
13 (cm)

● 12 •




